

# ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ ПО СИБИРИ

Накануне Дня театра наш корреспондент встретился с главным режиссером областного драматического театра имени А. П. Чехова А. В. Ивановым и попросил его ответить на вопросы.

— Анатолий Васильевич, нынешний День театра проходит под девизом 30-летия Победы советского народа над фашизмом...

— Да, и именно поэтому 27 марта мы показываем зрителям спектакль «Я всегда улыбаюсь» Я. Сегеля, посвященный этой исторической дате. Наши актеры, режиссеры в эти дни встречались со студентами пединститута, с учащимися дневных и вечерних школ. Подобная работа по пропаганде те-

атрального искусства будет продолжена и дальше, в частности, состоится встреча на рудоремонтном заводе. С рассказами о театральной жизни страны выступят наши гости из Москвы — консультант ВТО по зоне Сибири и Дальнего Востока И. Г. Гладких, заведующий литературной частью Академического Малого театра Г. И. Щербина, режиссер В. Н. Токарев.

— Что нового обещает зрителям театральная афиша до конца сезона?

— 70-летие со дня рождения Михаила Александровича Шолохова мы решили отметить постановкой по роману «Поднятая целина». Этим спектаклем мы и завершим

сезон. В апреле зрители увидят спектакль по пьесе прогрессивной американской писательницы Виины Дельмар «Дальше — тишина». Это правдивый рассказ о жизни буржуазного общества, о его «больных» проблемах. Продолжится знакомство с драматургией Э. Володарского (зрители тепло приняли его пьесу «Долги наши»). На этот раз будет поставлена пьеса «Самая счастливая», герои которой — молодые строители.

— Эти спектакли, видимо, составят и гастрольную афишу?

— Сейчас об этом еще рано говорить, так как для гастрольного репертуара от-

бираются самые лучшие постановки, получившие признание зрителей. Гастроли у нас нынче ответственные. Кроме того, что театр обслужит жителей многих районов Сахалина и Курил, предстоит поездка по Сибири. С творческим отчетом мы выступим перед зрителями Читы и Томска. Замечу, что подобные гастроли проходят впервые в истории театра.

— Анатолий Васильевич, в этом году исполняется 85 лет со времени посещения острова А. П. Чеховым.

— Да, мы помним об этой дате. Но дело не только в дате. Ведь наш театр носит имя великого писателя, и это ко многому обязывает. В план

будущего сезона мы включаем пьесу А. П. Чехова «Иванов». Если говорить о классике, то следует назвать комедию Фонвизина «Недоросль», которая также войдет в наш репертуар.

— Немного о связях театра с самодеятельными коллективами.

— Мы шефствуем над любительским драматическим коллективом Анинского Дома культуры. Кроме того, наши актеры, режиссеры консультируют режиссеров и исполнителей народных театров, устраивали, в частности, разбор спектаклей в Тымовском, Углегорске. В мае начнет действовать лаборатория режиссеров народных театров, созданная совместно с Домом народного творчества и отделением ВТО.

Пользуясь случаем, я бы хотел поздравить с Международным днем театра наших коллег из народных театров и пожелать им творческих успехов, постоянной радости от встречи с искусством.

27 МАР 1975  
СОБЕТСКИЙ САХАЛИН  
УЛАН-УДЭ